

справедливість, про яку мені департамент БтаЖЗ пише в кожній відповіді вже більше 15-ти років?

Врахуйте і те, що моє теперішнє становище є слідством порушень КМДА діючих норм і законів, про що свідчить багаторічна історія судових рішень на користь мешканців нашого будинку.

А згідно з відповіддю на запит про доступ до публічної інформації за 1999-2010рр департамент БтаЖЗ розподіляв по районах Києва щорічно не менше 10 квартир на категорію реабілітованих, завдяки чому я вже давно мала б власне житло, оскільки перша в цій черзі з 1999року і не мучалася так до тепер.

Дякувати «безпределу» Радянської влади, у віці 3-х років я залишилася без сім'ї та домівки, просто на вулиці, бо моїх батьків «розкуркулили» і вислали у Сибір. Після тяжких поневірянь, фронтових небезпек, окупації, важкої роботи на фронт та служби на фронті, роботи по відновленню Києва після ВВВ, долі матері-одиначки, я через несправедливість та підступну безвідповідальність КМДА вимушена пенсійні роки проводити в чужому помешканні, де не можуть жити зі мною мої діти та надавати мені належного догляду! А мені вже 92 роки!

Складається враження, що чиновники чекають моєї смерті, щоб не виправляти порушення моїх прав.

В 2017році відзначали 80-ту річницю політичних репресій, знову наближається свято перемоги у ВВВ, справжніх ветеранів цієї війни, таких як я, вже майже не залишилося, тільки особи порівняні до них. Допоможіть мені, бо на словах у мене є пільги та статуси, а на справі – ніхто не переймається тим, щоб вони були реалізовані.

Тому прошу Вас, як народного депутата КМР, захистити мої громадянські права, а саме допомогти щоб, мене забезпечили приватним житлом, яке я вже давно заслужила.

З повагою та надією, Кириєнко Ганна Андріївна, учасник та ветеран ВВВ, жертва політичних репресій, ветеран праці, одинока мати.

Зв'язок зі мною прошу підтримувати через мою довірену особу Андрусак В.Є., а відповідь надсилати за адресою: м. Київ, вул. Красилівська, буд. 2/3, кв. 10, Андрусак В.Є. 0667959996 тел, моб.

01.02.2018р.